AEN MAKEAONIAZ - 2XOANH MHXANIKQN
EEAMHNO B- ANTOXH YAIKQN - EZETAZTIKH GEBPOYAPIOY 2016

( Ot kavovikol amavtouv ota Bépata 1,2,3,4 & 5, evw ol petadopeic ota Béparta 1,2,3,4 & 6)

OEMA 1° (1 pov.)

MNepypadte ( ypadlkd ) kot oxoAldote 1o Slaypaupa opBn¢ TAonNG, © , OE OXECN HUE TNV
OVNYUEVN ETILUAKUVON , €, YLO TOV EPEAKUCHO EVOG SOKILOU amo palako xaiuBa .

MNwg elval éva Tétolo ypadnua ya éva Poabupd UAIKO .

OEMA 2° (3,5 pov.)
1) Ol MAAZTIKEZ NAPAMOPO®QZEIZ MOY YOIZTANTAI ZE ZQMATA NMOY ®OPTIZONTAI,
E=ZA®DANIZONTAI META THN ANMO®OPTIZH TQN (0,5)

A 2Q3TO, B. NAAOOZ

2) MPOBOAO AMO XAAYBA St42 KATAMONEITAI AMO EGEAKYSTIKH A=ONIKH AYNAMH 180 KN .
AN, O SYNTEAESTHE ASOAAEIAS , v, AHOOEI 1505 ME 3, TOTE H AIATOMH TOY SE mm 2
ISOYTAI ME (1,0)

A. 1186 ,B. 1286,. 1386,A. 1486

3) OEAOYME NA KOWOYME NAMA 10 x 60 mm  ME MHXANIKO WAAIAI . NA YINOAOTIIZOEI H
ANATKAIA AYNAMH KOIMHZ Fk, AN TO YAIKO THZ AAMAZ EINAI xaAuBag St37 (o 6patong = 370
MPa) kai T, = 0.85 o, (1,0)

A) Fk =210,3 KN, B) Fk =187,7 KN, T) Fk =197,7 KN, A) Fk =100,5 KN

4) ZQAHNAX ME EZQTEPIKH AIAMETPO 30mm KAl EZQTEPIKH 25mm KATAMNONEITAI XE OAIYH
ATTO ®OPTIO 10 KN .H YTIOAQOTIZOEIZA OAINTIKH TAZH , o ,TOY ©A ANATMTYXOEI EINAI (1,0)

A) 146,383 Kg/mm? ,B) 46,3 Kg/mm2,T) 146,3 N/cm? A) 46,3 N/ mm?

OEMA 3° (2 pov.)

ZTNV KOTAOKEUNA Tou oxAuatog 1 1o ackoupevo doptio eivat 4 tévol . H pafdog AB eival amno
XGAUBa pe uAKog4 m, evw n Bl elval E0Avn pe pRkog 5 m . No urmtoAoylaBouv

A) oL Suvapelg otig pafdoug AB, Bl KAl OL QTTALTOUUEVEG SLOTOUEC TWV WOTE N KATAOKEUH vVa
OVTEEEL .

B) oL tdoeLg eml Twv paBdwv eival og epeAkuopo rf OALPN? (€nynote) .

Aidovral :

Mo tov xa@AuPBa , E = 110000 MPa kat o emn ( ebeAkuopo kot OAipn ) = 10000 N/ cm?
Mo tov EVAo ,E =70000 MPa kat o em ( ebeAkuopo )=80 N/ cm?, o em ( yia OAlpn )=100 N/ cm?

OEMA 4° (2 pov.)

AudLépeotn 60KOC , KUKALKAG Sltatoung pe Stapetpo , d =90 mm, (BAEmE oXAMa 2) €XEL KOG
6m kal pEpel Suo doptia 6KN £kaoto , Tou ackouvtal Kabeta otnv pafdo kal o anootacn

2 m amno kabe akpo. Na umtoAoyloBel n péylotn taon Kapdng tng dokou



OEMA5° (1,5 pov.)

Kwntipag mAoiou oxbog 70 KW otig 110 r.p.m , cUVOEETAL UE ATPAKTO PUNKOUG 4 m. 2TO HECO
NG ATpAKToU £XeL TomoBeTNOel ypavall Bapoug 20 KN . Elvall KOTAGKEUAGHEVN ATIO UALKO LIE

o en =90 MPa , kat G = 90000 MPa . ETumA£ov T, = 0.85 O,r. ZNTOUVTAL, VO UTIOAOYLGO0UV :

n Slauetpog, d, Kaln ywvia otpePng,d, (oe radians kal oe Polpeg) TNG ATPAKTOU.

OEMA 6° (1,5 pov.)

Kwntipag mAolou toxuog 50 KW otig 100 r.p.m €XeL UNKOG aTPAKTOU 3,5 m , Kal CUVOEETAL OTOV
KwvnthApa . Elvol KatTaokeuaopEVn amnod UALKO e o et = 70 MPa kat G = 70000 MPa .

ErumAéov 1., = 0.85 0,,.. ZNTOUVTAL, VA UTIOAOYLOO0UV :

H Siapetpog, d, kot n ywvia otpePnc,d, ( o radians kal o€ HOIPEG) TNG ATPAKTOU.
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